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1. Student pola�e test koji se sastoji od n (n > 100) pitaǌa. Za svako pitaǌe je ponu�eno xest odgovora
od kojih je samo jedan taqan. Student nasumiqno zaokru�uje odgovore. Za svaki taqan odgovor student
dobija 20 poena, dok mu se za netaqan oduzima 2 poena. Koliko najmaǌe treba da bude n pa da student
sa verovatno�om od bar 90% osvoji 100 ili vixe poena?

2. Za gustinu raspodele sluqajnog vektora (X, Y ) va�i da je:

f(x, y) = cx3y2, 0 < y < x < 1,

pri qemu je c realna konstanta. Ako je Z = X + Y , odrediti uslovnu raspodelu sluqajne veliqine Z
pri uslovu Z > 1.

3. Opxti qlan niza nezavisnih sluqajnih veliqina (Xn) ima uniformnu U(0, n) raspodelu. Ako je Yn =
e−Xn , ispitati sve qetiri vrste konvergencije niza sluqajnih veliqina (Yn).


